

# 省体“封箱”之战 盼个圆圆满满

## 今晚迎战宁波队，高速男篮剑指济南主场11连胜



19日晚对阵江苏队，山东男篮小外援摩尔独得30分，刷新个人赛季单场得分新高。 王鑫 摄

冯子涵 实习生 周奕博 报道

1月21日晚，CBA常规赛第34轮，山东高速男篮将在济南主场迎战宁波町渥。这是双方本赛季的二番战，也是山东男篮春节前的主场收官战，意义非同寻常。

虽然眼下山东男篮正在经历严重的伤病潮，但球队胜在板凳够厚，外援和老队员作为基本盘，年轻球员也在努力拼搏。面对连吃败仗的宁波队，山东男篮若能稳扎稳打，收下比赛，过个好年，不是难事。

要用一场酣畅淋漓的胜利，为球迷提前献上一份蛇年大礼。

外援马奇，在上一轮出战17分钟高效收获14分；大外援马帝昂场均也有7.9篮板和1.1封盖入账。

### 主场收官 胜利可否延续

CBA第二阶段将于1月25日画上句号。对山东男篮来说，本场比赛将是本阶段最后一个主场赛事。面对曾经的手下败将，山东男篮志在必得。

从历史交手上看，山东男篮与对手一共交手过10次，未尝败果。本次赛季首次相遇，山东男篮逼出对手27次失误，5人得分上双，以108:83的大比分迎来赛季客场首胜。毫无疑问，此番对决，山东男篮占据了极大的心理优势。

作为一支年轻的球队，宁波男篮的战绩一直不太乐观。目前，他们正陷入9连败的泥沼。上轮对阵天津，球队一度将比分追平，却在终场前功亏一篑，以115:120遗憾落败。

目前，山东男篮已在省体这块“福地”豪取10连胜，这里也成为CBA名副其实的“魔鬼主场”。面对状态低迷的宁波队，球队不仅要给年前的主场征程画上圆满句号，更

### 归期未定 谁来顶替克里斯

虽然宁波队的纸面实力不足，但山东男篮的阵容也并不完整。“大宝贝”克里斯因腹斜肌撕裂高挂免战牌；重要轮换球员于德豪，则是在对阵南京同曦时小腿遭遇重创。据主教练邱彪透露，两名球员目前归期未定。与此同时，小外援盖利也受到伤病困扰，状态低迷。

伤病潮无疑给球队的整体实力带来不小的负面影响。

所幸山东男篮底蕴深厚。上一轮对阵江苏队，小外援摩尔迎来生涯之夜，独得30分，刷新个人赛季单场得分新高。队长高诗岩也迎来爆发，这对外线“双子星”的状态，将是球队取胜的最大保障。全队四人得分上双的纸面数据，正如主帅邱彪的理念，用团队合作弥补伤病困局。

对山东男篮来说，轻敌才是最大的忌讳。拥有四外援的宁波队也绝非“软柿子”，拉科塞维奇与霍华德，这两位来自大洋彼岸的搭档，俨然成为球队得分支柱，场均分别能贡献18分和20.4分。三号位的小

### 本土对决 谁会是焦点

如果山东男篮能够早早掌握主动权，邱彪可能会给队内的年轻球员更多的机会。小将们之间的对垒，也将成为一道不一样的风景线。

回想首次交手，山东男篮状元郎谢智杰，在那场比赛迎来了个人CBA生涯的首次得分上双，拿到11分1篮板3助攻，且没有失误，+17的正负值更是冠绝全场。当时他和宁波队榜眼秀王凡懿的同场竞技，给不少球迷留下了深刻印象。

如今，打磨半个多赛季的谢智杰，再次碰上相同的对手，会有怎样的表现？在CBLD联赛大杀四方的王凡懿，又能否再次获得在CBA联赛出战的机会？

此外，1999年出生的宁波队小将王俊杰，近来手感火热，成为一颗冉冉升起的新星。他在近两场的场均得分高达17.5分，已然成为球队进攻端的重要成员。有趣的是，和他对位的山东队射手陈培东也是1999年出生，这场“99对决”也是看点十足。

## 曼城六球狂胜，曼联再遭失败

# 同城兄弟已复苏 “红魔”何时才上岸

记者 尹成君 报道

北京时间20日凌晨，征战英超的两支曼彻斯特球队经历了“冰火两重天”，曼城终于用一场大胜扭转了近期的颓势，而成绩一直未见好转的曼联又一次陷入失败的泥潭。

20日凌晨，曼城用一场6:0的比分击败降级区的弱旅伊普斯维奇，虽然胜不足夸，但是这场胜利是“蓝月亮”开始回暖的标志之

一，因为在前一轮他们刚刚2:2被布伦特福德逼平。

毋庸置疑，这场六球大胜的比赛肯定有哈兰德的参与。刚刚与曼城签下十年长约的他当然要展现一番自己的实力，可是依旧逃不脱只会“虐菜”的指责。

本场比赛哈兰德并不是最耀眼的明星，最让主帅瓜迪奥拉欣喜的是福登的觉醒。进入本赛季后，福登的状态明显大不如前，这与他的年龄不相匹配。在本场比

赛上半场，唯一的主角只有福登一人，他用两射一传的战绩帮助曼城3:0领先，也让“蓝月亮”球迷松了一口气。

曼城攻击群的觉醒除了福登，也包括德布劳内与多库，这两名球员在比赛中也贡献颇丰，反而让哈兰德有些黯然失色。虽然只是一场“砍瓜切菜”的比赛，但是曼城找回的是上赛季那种状态。或者说，本赛季打了这么久，只有本场比赛中的曼城最像上赛

季的那支冠军球队。

本场比赛的胜利也让曼城一口气冲回到前四的位置，但是他们距离榜首还有12分的差距，而排在身后的追兵当中，有四支球队只比他们少一至三分，因此曼城想要夺冠十分困难；而再次被竞争对手赶出前四，则十分容易。

曼城的同城兄弟曼联的命运依旧没有太大的改观，在上周五刚刚击败垫底球队南安普顿后，

“红魔”时隔三天再次迎来失败，他们以1:3不敌布莱顿。自去年12月中旬击败曼城后，他们在八场比赛中仅仅获得一胜。

曼联新帅阿莫林在这场比赛中实在乏善可陈，他的战术与用人基本上已经固定下来，毫无新意可言。整个冬季转会窗口期，“红魔”也没有引进球员，几个月前阿莫林刚入主老特拉福德时的壮志豪情，也在一场场失利中被消磨殆尽。

编辑：彭传刚 美编：马秀霞 组版：侯波

**喜报**

**结婚启事**

新郎祝熙航 新娘王雅蒙

2025年1月21日 农历甲辰年腊月初二

缘起新传，特登喜报，敬告亲友，亦作留念。

两姓联姻，一堂缔约。同心同德，宜室宜家。永结鸾俦，共盟鸳蝶。互助精诚，相濡以沫。



**结婚启事**

2025年1月21日星期二 农历甲辰年腊月初二

新郎 张聪聪 新娘 卓爱晨

每天都有不同的快乐，今天是喜提证书，领证快乐，小张和甜甜成为指定合作伙伴，余生固定生活搭子，一起变成可爱又白胖的老头老太吧~特登此报，敬告亲友，亦做留念。

喜结良缘 同喜同贺

**精品资讯**

订版电话 0531-85196204

收购字画

求购 15864536825

家政服务 13793180410

管道疏通 通86700184

**公告声明**

◆济南中晨前海保险代理有限公司临淄分公司(统一社会信用代码:91370305MA3F1D3D23)已注销,特此公告。

**综合招商**

“金鸡”牌衡器 诚招全国各地代理商 山东鲁恒衡器股份有限公司 联系电话:0632-5666608

全龄健康·山东济南养老服务中心

●国企品质,公办机构。 ●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。 ●康养专区推出部分特价房,床位费低至1500元/月,部分床位8.5折优惠,满一年赠送一个月床位费。 电话:0531-82805587/5588 地址:济南市市中区望岳路3668号